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ВИКОРИСТАННЯ ШІ  В ОКСФОРДІ
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В  Оксфордському  університеті  у  викладанні,  навчанні  і  дослідженнях
широко  використовуються  інструменти  генеративного  штучного  інтелекту

Він став першим університетом у Великій Британії,  який почав надавати
ліцензії  ChatGPT  Edu   усім  співробітникам  та  студентам  у  рамках
корпоративної  політики  роботи  з  безпечними  інструментами  ГШІІ.
Заохочується  безпечне  та  відповідальне  використання  ШІ,  підкріплене
належним навчанням та прозорими і доступними інструкціями. Крім того,
університет надає доступ до  навчальних ліцензій Microsoft Copilot Chat та
Copilot  365,  Google   Gemini   та   NotebookLM.  Щоб  підготувати
співробітників і здобувачів вищої освіти до ефективної та коректної роботи
з  ГШІ,  їм  пропонуються  інструктивні  матеріали  (Посібник  з  ChatGPT),
створений   Центр  компетенцій  зі  штучного  інтелекту,  проводяться
вебінари та поширюються поради щодо використання цих інструментів у
різних  академічних  контекстах  та  дисциплінах.  Для  підтримки  етичного
використання ChatGPT в університеті та коледжах запроваджено програму
навчання зі штучного інтелекту, яка акцентована на розумінні важливості
участі  людини  у  роботі  з  ШІ,  критичного  мислення,  відповідального
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застосування.  Використання  інструментів  ШІ  дозволяє  дослідникам
аналізувати  великі  набори  даних,  генерувати  гіпотези  та  візуалізувати
складні результати з безпрецедентною швидкістю та масштабом, у галузі
мистецтва,  гуманітарних  та  соціальних  наук  ШІІ  розкриває  нові  творчі
можливості, сприяє синтезу даних для створення унікальних інтерпретацій
та  моделювання  складних  систем.  Студенти  курсу  фізичних  наук
використовували ChatGPT Edu у різний спосіб для підтримки свого навчання
у 2024-2025 навчальному році. Вони досліджували, наскільки ШІ може бути
помічником з розмовного навчання, партнером з повторення та нотаток,
експериментували  з  функціями  голосового  режиму  та  працювали  із
зображеннями.  Найбільш  популярними  були:  (1)  сократівське
репетиторство  (студенти  просили  ШІ  покроково  розібрати  проблему,
заохочуючи  активне  мислення,  а  не  пасивне  отримання  рішень);  (2)
підготовка  резюме  та  упорядкування  нотаток  на  основі  лекцій,
структурування  складного  матеріалу  тощо;  (3)  голосовий  режим  для
повторення без друку та візуальний аналіз для інтерпретації рукописів; (4)
персоналізацію шляхом визначення ролей (наприклад, ШІ виступає у ролі
«професійного  викладача»  для  поглибленого  вивчення  ідей  та
аргументів).   Ключові  висновки  експерименту:  ШІ  є  доповненням  до
незалежного мислення, а не скорочений шлях до отримання результату; без
 критичного  підходу  до  згенерованих  матеріалів  не  можна

використовувати відповіді ШІ, їх треба перевіряти у різний спосіб. Разом із
тим, за умови продуманого використання інструментів ШІ та під належним
керівництвом та з обачністю вони можуть допомогти учням у самостійному
активному  навчанні.  Також  важливо  знати,  що  в  Оксфордському
університеті  прийнята  «Політика  використання  генеративного  штучного
інтелекту в дослідженнях: рекомендації для дослідників та професійного
персоналу». Вона поширюється на співробітників і студентів, які проводять
дослідження,  а  також на  сторонніх  осіб,  які  проводить  дослідження  на
території університету або використовують університетські приміщення чи
фінансування  для  своїх  досліджень,  запрошених  співробітників,
стипендіатів, підрядників, дослідників-посередників, технічних спеціалістів,
персонал  ІТ-допоміжної  служби,  співробітників  бібліотеки  та
адміністративний  персонал.  Ця  політика  охоплює  і  всі  внутрішні  схеми
фінансування досліджень, якими керують дослідницькі служби, відділи й
департаменти.
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